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Co nás čeká v měsíci květnu, v červnu:

  

Exkurze do zaměstnání rodičů

  

Den Země v parku E. Beneše

  

Oslavy ke Dni matek v MŠ

  

Divadlo Beruška v MŠ

  

Hrajeme si s knihou - všechny MŠ

  

Den dětí

  

Výlet do Frenštátu p. R.  - Rekovice - I, II, III. třída

  

Povídání v zahradě III. - akce pro rodiče a děti

  

Výlet do ZOO Ostrava

  

Loučení s předškolními dětmi + spaní v MŠ
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Výlety....

  

12. 6. focení dětí v MŠ

  

  

fotografie najdete na http://deticky1.rajce.idnes.cz

  

 

  

LOUČENÍ SE ŠKOLNÍM ROKEM 2016/2017

  

I čas je neúprosný a pomalými krůčky jsme se posunuli na závěr letošního roku. Loučení s
dětmi probíhalo na školní zahradě s duchu pyžamkové party. Tancovali jsme, zpívali,
ochutnávali "nezdravé" dobroty a došlo i na dětská šampíčka.
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     Den otců  Letošní den otců jsme oslavili na školní zahradě. Tatínkové si přinesli špekáčky a proměnili se vdokonalé gentlemany. Opékali dobrotu nejen svým dětem, ale také svým něžným polovičkám asamozřejmě i paní učitelkám.  
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      Pasování předškolních dětí na školáky      Prázdniny se pomalu blíží a nás čeká už jen pár dní s našimi velkými předškoláky. Proto  jsmepro ně a jejich rodiče připravili odpoledne s pasováním na školáky, s opékáním  špekáčků,výpravou na Štramberk, s nočním hledáním pokladů a s discotékou v  pyžamech. Budoucímprvňáčkům přejeme hodně jedniček, hodné paní učitelky a teď v  létě krásné prázdniny!!     
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     POVÍDÁNÍ V POHÁDKOVÉ ZAHRADĚ III - ČERVEN 2017  V pondělí 12. 6. 2017 se od 15.00 hodin na zahradu slétlo hejno Berušek. Nebyly to Beruškyledajaké......byly to logopedické asistentky všech kopřivnických školek a přilétly proto, aby si sdětmi na zahradě školky ověřily, jak jim jde povídání. Akce POVÍDÁNÍ V ZAHRADĚ byla už třetív pořadí.     
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    Den dětí 1.6. jsme oslavili s dětmi procházkou do ZŠ E. Zátopka, kde se konala školníakademie. Před obědem čekalo na děti příjemné překvapení. Na školních terasách jsme popíjelipitíčko s brčkem a olizovali jsme vychlazený tvarohový nanuk.  
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    Návštěva MŠ Pionýrské děti úplně nadchla. Nalezli nové herní prvky. Dováděli na kolotoči,troufli si zahrát na stromový hudební nástroj, procvičili svou koordinaci na lanové dráze a poobčerstvení ve velkém teplu odcházeli děti spokojeně zpět do mateřinky.  
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     A podnikáme řadu krásných výletů. Navštěvujeme známá místa v Kopřivnici, ale i okolní města.Důležitý je batůžek s dobrotou, dobré počasí a výborná nálada.  
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     Představení pro rodiče v celé mateřské škole se nesly v duchu pohádek a byly věnovány všemmaminkám k jejich svátku.  
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     Návštěva u paní Doležalové v Rybím. Předškolní děti se povozily na koni, byly informovány ochovu koní a nakonec si pochutnávaly na ledovém nanuku v tom horkém dni.  
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